

constar será assinada pelos Senhores Vereadores e Vereadoras.

~~Franklila~~

Franklila L. da S. de Sousa.

Olávio Rônio Colins Campaio

Daniel Gama Martins

Paulo Ricardo Pereira Damato

Gilson Marcos Cordeiro

Somede Sousa Santos

Romário C. de Jesus Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo período legislativo de 2021, da Câmara Municipal de Mirandópolis do Norte.

Presidente: Francemilson Garcia Santana  
Vice-presidente: Jone de Sousa Santos  
Secretários: Franklila Chaves da Silva de Sousa e Olávio Rônio Colins Campaio

Aos 13 (treze) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 19 horas na sede da Câmara Municipal realizou-se a Primeira Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo do corrente exercício, com a presença dos Senhores Vereadores e Vereadoras: Francemilson Garcia Santana, presidente, Franklila Chaves da Silva de Sousa, 1ª Secretária, Olávio Rônio Colins Campaio, 2ª Secretário, Daniel Gama Martins, Paulo Ricardo

Pousar Dourado e Saira Marçal Bezerra.  
 Havendo número legal o Sr. Presidente de-  
 clarou aberta a Sessão. Pequeno Expe-  
 diente. Pela Secretária da mesa, Oviu-  
 se a leitura da Ata da Sessão passada  
 que depois da discussão e votação foi  
 aprovada pelo plenário sem voto contra-  
 rio. Ordem do Dia: Lamentação Indicações  
 nº 045/2021 de autoria da Senhora Vereado-  
 ra Franklilea Chaves da Silva de Sousa que  
 solicita da Prefeitura Municipal no sentido  
 de providenciar a construção de um Póço  
 Artesiano para atender o Bairro Estirão-  
 do e adjacências. O Senhor presidente  
 colocou a referida indicação em dis-  
 cussão e depois em votação foi aprova-  
 do por unanimidade. Grande Expedi-  
 ente: O Senhor presidente facultou a  
 palavra aos Senhores Vereadores e Vere-  
 adoras. O Sr. presidente avisou os colegas  
 Vereadores com respeito da audiência  
 com o Diretor da CAEMA em São Luís  
 dia 17 terça-feira às 15:00 horas, e  
 ainda pediu a Comissão de Constitui-  
 ções Legislativas Justiça e Cidadania Pa-  
 rta se reunir nesta Casa para anali-  
 sar e discutir a questão do PPA, dis-  
 tacou que na abertura dos trabalhos  
 disse que existe no Orçamento que está  
 voltado para Miranda a questão da  
 criação da Guarda Municipal, e  
 nós temos que insuair no PPA na  
 LDO e posteriormente no Orçamento.  
 E não havendo mais nada para tra-

tar o Sr. presidente declarou encerrada a Sessão e autorizou a lavratura desta Ata que para constar será assinada pelos Senhores Senadores e Vereadores?

Amo proncio lhos Empau

Jr. Armando M. L. +

DANIEL GAMA MARTINS

Felipe Carlos Bezerra

Paulo Ricardo Pereira Sena

Giuliano Mauro Corvini

Romário Costa de Jesus

Franklêia C. da S. de Sousa